



臺灣公衛學生聯合會團隊榮獲教育部青年發展署青志獎績優服務獎！本次團員包含健康政策與管理研究所沈楷博同學、健康行為與社區科學研究所碩士班吳子勤同學及衛生學院環境與職業健康科學研究所碩士謝佳珩同學！

臺灣公衛學生聯合會 榮獲教育部青年發展署 青志獎 「績優服務獎」！

2025.03.16

以社會服務行動引導青年公共參與及賦能，
期望用彼此影響力撐起世代，
為社會帶來更溫暖正向的力量。



專案部門 | HIV小組



臺灣公衛學生聯合會

文章來源：2025.03.17 [臺灣公共衛生聯合聯會 FPHSA | TW](#)

社團法人臺灣公衛學生聯合會參與教育部青年發展署「青年志工行動競賽表揚計畫（第二屆青志獎）」，以青年力量進行 HIV 倡議行動，消除全民的偏見及誤解，更有全台超過百位醫藥衛生學生共同投入公益歌曲計畫，用彼此歌聲與勇氣串起安全網。歷經初賽審查與決賽舞台的重重關卡，首次參與即榮獲大專院校及社會青年組「績優服務獎」！

青志獎是國內青年志工最高榮譽殿堂，為教育部青年發展署鼓勵青年投入志願服務，歷年來持續推動志工團隊競賽，表揚績優青年志工團隊與運用單位。本屆競爭相當激烈，全台共計 106 組優秀志工團隊，超過千人共同報名參與，並計有 29 組大專校院與社會青年團隊、20 組高中職團隊，以及 6 組績優運用單位脫穎而出，進入決選。服務主題涵蓋偏鄉教育、科學推廣、環境保育、社區營造與文化服務等，參與團隊橫跨不同領域、跨校合作與多元社群，呈現百花齊放的志願行動景象。

為期兩天的決選競賽與頒獎活動於今（16）日落幕，再次感謝評審委員以及教育部青年發展署的肯定與支持，也感謝所有參與比賽的青年團隊，透過此次機會交流學習，更看見彼此的熱情與活力。更感謝在 HIV 計畫中的合作、指導單位與參與同學，有你們的一同投入，才有如此的豐碩成果。

臺灣公衛學生聯合會持續深耕各項計畫，以社會服務行動引導青年公共參與及賦能，帶著堅毅與勇氣，期望用彼此影響力撐起世代，為社會帶來更溫暖正向的力量。

